
Муамер Зукорлић: Постигли смо потпуно јединство Новог Пазара, Сарајева и Истанбула
четвртак, 27 октобар 2011 18:03

Нови Пазар - Муфтија Муамер Зукорлић изјавио је да је ИЗ у Србији, на чијем је он челу,
на прагу "потпуне победе" која ће се остварити договором или поразом противника.

  

Зукорлић је у Новом Пазару, на свечаности поводом испраћаја хаџија, рекао и да ИЗ у
Србији неће имати примедби на било коју одлуку у вези са уједињењем исламских
заједница у Србији и својим следбеницима поручио да "немају разлога за бригу".

  

"Оно што се дешавало претходне две седмице не само да су били велики кораци ка
победи, већ су тако раскринкали сву дубину завера, програма и замки које су нам
коване", рекао је Зукорлић.

  

Зукорлић је нагласио да су непријатељи ИЗ у Србији "за четири године урадили само
мали део онога што су планирали". Зукорлић је оценио и да су "сви они који су
учествовали у програмима за угрожавање и уништавање овог народа сада у великом
проблему".

  

Према његовим речима, независно од формалног исхода споразума који су припремили
турска ИЗ и тамошња дипломатија, муслимани на просторима БиХ и Србије су већ
постигли потпуно јединство између Новог Пазара, Сарајева и Истанбула.

  

"То је већа победа од сваког споразума и сваког папира који ће одобрити, или неће
одобрити, београдски режим", додао је Зукорлић.
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"Ако (власт у Београду) не искористи ову прилику, уверен сам да другу неће имати, а то
неће угрозити нашу победу, као што неће угрозити ни наше јединство", казао је
Зукорлић.

  

Нацрт споразума о обједињавању исламских заједница у Србији предвиђа да челници
будуће ИЗ неће бити лидери две постојеће заједнице, нити њихови "јастребови",
пренели су медији у Новом Пазару.

  

Према медијима који су "имали увид у нацрт споразума", план који је из Турске
представљен челницима Србије имао би шест муфтијстава (Санџак, Београд, централна
Србија, Војводина, Прешево), са централом у Новом Пазару, док би санџачки градови
Нови Пазар, Тутин, Сјеница, Пријепоље, Прибој, Нова Варош такође требало да имају
своје муфтије.

  

Према тим изворима, највиша функција коју може имати садашњи главни муфтија ИЗ у
Србији Муамер Зукорлић је функција муфтије новопазарског, док је адекватна функција
у Тутину предвиђена за актуелног реисул-улему ИЗ Србије Адема Зиллкића.

  

"Сви имами би се вратили у џамије и на статус који су имали пре подела у Исламској
заједници 2007. године, а јединствена исламска заједница ће деловати у складу са
законима и Уставом Србије, поштујући територијални интегритет и суверенитет земље",
навео је један од чланова споразума који би ускоро требало да потпишу председник
турског дијанета Мехмет Гормез, реис ИЗ БиХ Мустафа Церић, актуелни реис ИЗ
Србије Адем Зилкић и главни муфтија ИЗ у Србији Муамер Зукорлић.

  

(Бета)
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